



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/22474
10 April 1991
CHINESE
ORIGINAL, ENGLISH

1991年4月10日

塞拉利昂常驻联合国代表

给秘书长的信

奉我国政府指示,并继1991年4月9日塞拉利昂共和国总统阁下给你的信,我谨随函转递所附的报告,其中详述利比里亚民族爱国阵线匪徒对塞拉利昂进行的一连串侵略行动。

谨请将此信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

汤姆·奥巴勒·卡格勃(签名)

附件

关于查尔斯·泰勒率领的 利比里亚民族爱国阵线匪徒对 塞拉利昂进行侵略的报告

1991年3月23日,星期六08:00时,由查尔斯·泰勒率领的利比里亚民族爱国阵线的一股武装匪徒,攻击了塞拉利昂东方省的边界城镇博马鲁和森加,杀害了两名高级军官和11名平民。塞拉利昂共和国的军队被派往该地区,经激烈战斗之后,利比里亚民族爱国阵线侵略者被逐退。这次事件只是利比里亚民族爱国阵线在一段期间所展开的若干侵略行动的第一回合。

3月27日,星期三早上,利比里亚民族爱国阵线的数百名军队以重机枪和火箭发射器展开攻击,星期四、星期五和星期六他们又再度发动攻击,一直到3月31日星期日。造成数十名平民死亡,其中包括妇女与儿童。

侵略军侵入塞拉利昂东方省人口稠密而繁荣的商业中心科因杜市,占领了警察局和国家商业银行的区域分行。侵略军在入侵地区大肆抢掠并破坏财产,包括作物和粮食以及基层设施,造成许多塞拉利昂公民流离失所。

自4月1日以来,塞拉利昂共和国军队已经收复以前被侵略军占据的大片地区,包括科因杜市,俘虏了三名利比里亚民族爱国阵线的高级指挥官,目前正在加以审讯。

通过政府的情报和被俘叛军的口供,已经证实,利比里亚民族爱国阵线侵略军,很遗憾大部分是由某些非洲国家供应和/或资助的雇佣军组成的。上述事件暴露出查尔斯·泰勒及其后台所仔细规划的战略,其目的是破坏塞拉利昂的稳定,企图打击西非经济共同体在利比里亚展开的和平进程。

塞拉利昂政府在致力使被侵略地区恢复正常的同时,希望向国际社会保证,它决心抵抗恐吓它,要它在利比里亚冲突中放弃中立立场的任何企图。塞拉利昂政府同样也不会被挑拨离间,减少它对痛苦和无辜的利比里亚公民,尤其是妇女和儿童的慷

慨善意,他们设法逃到塞拉利昂避难。

因为这些攻击行动严重而持续,因此,塞拉利昂政府保留使用一切必要手段,包括争取友邦援助的权利,以便保护人民的生命及捍卫塞拉利昂的领土完整。
